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Općina Brtonigla-Verteneglio i Crveni križ Bujštine upućuju

najiskrenije čestitke povodom Svjetskog dana darivatelja te svim

darivateljima zahvaljuju na iskazanoj solidarnosti i humanosti.

Svjetski dan darivatelja krvi obilježava se svake godine 14. lipnja.

Cilj je podići globalnu svijest o potrebi sigurne krvi i krvnih

pripravaka za transfuziju te o ključnom doprinosu dobrovoljnih,

neplaćenih darivatelja krvi nacionalnim zdravstvenim sustavima.

Obilježavanje ovoga dana također je prilika za podsjećanje vlada i

zdravstvenih tijela na važnost osiguravanja odgovarajućih resursa i

uspostave sustava i infrastrukture nužnih za povećanje prikupljanja

krvi od dobrovoljnih, neplaćenih darivatelja krvi.

Sigurna krv i krvni pripravci te njihova transfuzija ključni su u

skrbi o stanovništvu i javnom zdravstvu. Dobrovoljni darivatelji krvi

spašavaju milijune života i svakodnevno poboljšavaju zdravlje i

kvalitetu života mnogih pacijenata. Potreba za krvlju je univerzalna,

ali pristup krvi za sve one koji je trebaju nije. Nestašice krvi

posebno su prisutne u zemljama u razvoju. Kako bi se osiguralo da svi

koji trebaju sigurnu krv imaju pristup njoj, sve zemlje trebaju

dobrovoljne, neplaćene darivatelje koji redovito daju krv.

Ovogodišnji slogan Svjetskog dana darivatelja krvi je "Darujte krv,

očuvajte život". Poruka naglašava važnost darivatelja krvi u očuvanju
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života i ozdravljenju te je globalni poziv svim ljudima na redovito

darivanje krvi i doprinos zdravlju.

Poseban fokus ovogodišnje kampanje bit će uloga mladih u osiguravanju

sigurne opskrbe krvlju. U mnogim zemljama mladi su prednjačili u

aktivnostima i inicijativama usmjerenima na postizanje sigurne opskrbe

krvlju dobrovoljnim, neplaćenim darivanjem krvi. Mladi čine veliki dio

populacije u mnogim zemljama i uglavnom su puni idealizma, entuzijazma

i kreativnosti.

Crveni križ Bujštine u prvih 6 mjeseci realizirao je više od 88%

planiranih broja doza krvi te je evidentirao 47 novi darivatelja. Ovim

putem Crveni križ još jednom svim dobrovoljnim darivateljima krvi

upućuje iskrene čestitke u povodu Svjetskog dana darivatelja krvi te

im zahvaljuje na iskazanoj solidarnosti, humanosti i na svakoj

darovanoj dozi krvi!

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

